

部分小学期末考试“变脸”

“副科”翻身逆袭,满分提高到100分,和语数外分值相同

本报记者 陈洋洋

“去年还30分,今年变成100分了。”近日,聊城各中小学迎来期末考试,不少学生发现考试悄悄“变脸”,思想品德等“副科”翻身逆袭,满分由往年的30分提高到100分,和语数外分值相同。

书面考试少了,综合测验多了

“我口语比较好,这次考试占便宜了。”24日,记者走访多所小学发现,不少学校期末考试悄悄“变脸”,考试形式、分值和试题都有变化。一些小学不但有书面考试,还进行口语和综合素质考试,背古诗、表演课本剧等都成为考试内容。

城区一小学六年级学生乐乐说,以前考完试大家都苦着脸抱着试卷喊“考砸了”,有的同学

考得不好还撕掉试卷。现在不仅考试卷,还考唱歌、游戏等,把学过的知识融进去。这些综合考核和试卷一起,让期末考试变得更可爱了。“我最讨厌做卷子,还是这样考试比较好玩。”城区一学校四年级小学生周浩说。

“副科”翻身逆袭,由30分变100分

在今年的期末考试中,有的小学还将原来的音体美和思想品德等课程的满分提高到100分,与语数外等传统主科相同。学生和班级之间的评比也以这些科目的综合评比为标准,受到很多学生的欢迎。“孩子考试回来兴奋得不行,不像以前愁眉苦脸了。”家长刘先生称,孩子其实很聪明,爱好也很广泛,音体美等科目学得都挺好,可以前一到期末考试就蔫了。

在城区阳光小学,五年级学生小静说,今年改成百分制的科目一共有三四科,以前都是30分,现在变成了100分。“我太高兴了,我很喜欢美术和思想品德,以前爸爸总说学了也没用,现在好了,学好这些科目也能考高分。”另一所学校五年级学生小媛也发现,去年和前年“副科”都是三科总共100分,现在一科就100分,还都加入总分,“副科”学得好的同学终于扬眉吐气了。

语数外不是评价孩子的唯一标准

“现在的孩子全面发展,比起以前的学生,这些孩子懂的东西太多了,但在以前的考试中很难体现出来。”聊城大学教育学专家说,考试是学生在校收获的一面镜子,应该是考察孩子在学校期间的收获和成长,这些不但

包括孩子的学习成绩,还包括孩子的各种能力和特长。有的孩子运动、唱歌、动手能力等各方面发展都很好,明明是个很优秀的孩子,但是如果只考语数外,孩子的其他东西就好像“没用”了。

“以前期末考试一般主要看语数外成绩,孩子考不好就心理压力太大。”城区一小学班主任李老师说,近年来,多个科目都加入了期末考试中,孩子们都很欢迎,但学校改革的压力较大,因为中考还是以主科为主,家长也担心考多种科目分散孩子注意力。一些家长对此不理解,甚至认为学校“不务正业”。“其实体制改革也需要习惯,家长一直都觉得学好语数外就是学习好,这种观念需要改变。”她说,语数外不是评价孩子的唯一标准,一个好的学生,应该是各方面都表现好,而且心态快乐积极。

“春风行动”再启,将办百场招聘会

本报聊城1月24日讯(记者刘云菲 通讯员 于建利 张士桥) 24日,记者从市就业办了解到,今年“春风行动”内容丰富,将举办百场专题招聘会,要开展“百个创业项目带动千人就业”、开展中小企业、服务业等行业专场招聘会以促进就业。

今年“春风行动”将举办百场专题招聘会,有针对性地开展中小企业、服务业等行业专场招聘会;根据各类就业群体的需要,有针对性地举办高校毕业生、农村转移劳动力、城镇困难人员、妇女、残疾人等专场招聘会。

此外,还开展“培训机构送技能下乡”、“百个创业项目带动千人就业”和“就业帮扶百日攻坚”活动,加强对接沟通,建立长效机制,确保有就业意愿的农村劳动者能获得免费公共就业服务;有招聘需求的单位能通过公共就业服务机构免费发布招聘信息。使参加技能培训和创业培训的农村劳动者能够按规定享受培训补贴政策;返乡创业的农村劳动者能够按规定获得小额贷款和税费减免等政策扶持。

检察官遇事故 逼停肇事车

本报聊城1月24日讯(记者刘铭 通讯员 梁昭 张思强) 路遇车祸,肇事者不仅没有停车施救,反而加速逃跑。恰巧路过的冠县检察院反贪局综合科副科长冯永斌开车追击逼停肇事车。

1月18日下午4时左右,在冠县辛庄社区冠桑路东侧,一辆高速行驶的农用三轮车把蒋新瑞之子撞倒在地。三轮车司机不仅没有停车施救,反而加速开车逃跑。冠县检察院反贪局综合科副科长冯永斌恰巧路过,目击了事故过程。他没有犹豫,立即调转车头追赶,并开车逼停三轮车。

三轮车司机起初百般抵赖,坚决不承认肇事撞人。此时,冯永斌及时表明身份,义正词严地要求其必须回到现场等候处置。与肇事司机一起返回现场后,他拨打120,并报警。直到受害者家人赶到后,冯永斌才悄然离去,事后也没有声张。

三天后,受害人家属依靠记下的车牌号,经过多方打听,得知当天见义勇为的是冯永斌,专程赶去送牌匾和感谢信。

全市不间断开展流感病原学监测工作

严防学校出现聚集性流感

本报聊城1月24日讯(记者王尚磊 通讯员 张芙蓉 罗占) 针对近段时间的全国流感疫情,为防止聊城市学校等单位出现流感聚集性病例,全市不间断开展流感病原学监测工作,严把流感防控关,并做好了流感卫生应急的技术和物资储备。

24日,记者从聊城市疾病预防控制中心获悉,全市各级疾控部门利用逐步完善的“市县乡村四位一体、医防结合”的监测网络和已有的国家、省级哨点医院,及时对就诊的流感病例进行统计上报。对各级医疗机构上报的流感疫情及时进行分析,做出预警预测,制定出针对性的防控措施。

另外,全市不间断开展流感病原学监测工作,市疾控中心的国家流感网络监测实验室运转良好,对各级疾控机构和哨点医院上送的流感标本可在第一时间进行核酸检测和病毒分离。借助这种连续不间断的病原监测,可以预测出本年度流感的主要毒株型别,并以此作为指导,及时调整防控策略。

疾控专家介绍,卫生工作人员会深入医院等地对流感样病



卫生工作人员在医院对流感样病例及时开展流行病学调查。 本报通讯员 梁勇 摄

例及时开展流行病学调查,疾控部门开展了流感样病例暴发疫情的处置和管理工作,做好流感卫生应急的技术和物资储备,一旦发现学校等集体出现暴发疫情,会严格按照《流感样病例暴发疫情处置指南(2012版)》的要求,采取有效防控措施,尽快控

制疫情传播和蔓延,最大限度保障公众健康和公共卫生安全。

疾控专家提醒:每天要定时开窗通风,保持室内空气清新;搞好个人卫生,勤洗手,防止交叉感染;减少不必要的公共场所聚集活动;不随地吐痰,咳嗽或打喷嚏时用纸巾、衣袖、手帕等

遮住口鼻,咳嗽或打喷嚏后用清水和肥皂或洗手液洗手消毒,用过的纸巾要扔进垃圾箱,不要随地乱扔。发现身边有呼吸道传染病患者,应避免与其密切接触,接触时尽量佩戴口罩,避免用手接触自己的眼睛、口和鼻,接触后,应立即用肥皂洗手。

今日推荐

健康好茶—养心茶

据有关人士统计,近日在市场上有一种新茶倍受人们喜爱,特别是中老年人和经常在外面吃饭喝酒的人士喝该种茶的居多,它就是养心茶。本人对茶很感兴趣,并对茶研究多年,据我了解,养心茶为一种高端的养生保健茶。养心茶好就好在它的原料上,其原料为景天三七俗称养心菜,养心菜在《植物学》中称为费菜,中草药学名景天三七,土三七,营养丰富,富含人体需要的蛋白质、脂肪、碳水化合物、胡萝卜素、粗纤维、维生素、谷脂酸、黄酮类景天

庚糖等。景天三七是一种名贵中药材,而养心茶是用景天三七的嫩叶经过合理脱水后经传统制茶工艺加入现代科学制茶技术经十几道工序精心加工而成。

养心茶的保健功效很多,其主要功能是镇静、降压、解毒、止血、增强免疫力、提高人体适应性、抗疲劳、抗衰老等,可用于治疗和预防高血压、冠心病、心脑血管疾病等,效果显著,纯中药药材,无任何毒副作用。其具体疗效可参考国家药监局《中华本草》721

-724页和《现代中药临床手册》223-224页及《中草药大辞典》2381-2382页等权威资料。

养心茶用开水冲泡,其色、香、味俱全,口感清爽,饮用后,可增强人体免疫力、抗疲劳、可高度抑制人们的失眠、心悸、烦闷、降血压、平肝、护肝等,尤其是老年人经常饮用后有益健康,延年益寿。

养心茶现在已经成为品茶人士、商界人士和各界人士的时尚饮品,更是人们对健康的一种新追求。同时养心茶也是送亲朋好友送领导的最佳健康

礼品,送礼送健康就送养心茶已经被社会各界人士所认可。

养心茶现在在聊城和各县市的正规大茶行都能买到,如果您买不到或要的量,推荐您去东耀科技种植专业合作社,它们专业专注养心茶,其技术先进,口感好口碑好。联系方式 15166569407

最后郑重向您推荐养心茶,希望您经常喝养心茶,也希望您看到后和我们一起去告诉周围的朋友,让他们也去了解养心茶,让他们也健康起来。



养心茶原材料:养心菜